

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Програмна продукція для проведення відеоконференцій каналами Інтернет, (ДК 021:2015 код 48510000-6 «Пакети комунікаційного програмного забезпечення»).

2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-11-16-017339-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

На засіданні Урядового комітету з питань економічної, фінансової і правової політики, паливно-енергетичного комплексу, стратегічних галузей промисловості та правоохоронної діяльності від 11 жовтня 2023 р. (пункт 16 Протокол № 47) вирішено Секретаріату Кабінету Міністрів вжити заходів до належного інформаційно-технічного забезпечення проведення засідань урядових комітетів у режимі відеоконференції з використанням відповідного програмного забезпечення.

За результатами опрацювання цього рішення урядового комітету зазначаємо, що наявна система Cisco Webex, після проведення оновлень її програмного забезпечення від розробника, не дозволяє здійснювати належне інформаційно-технічне забезпечення проведення засідань урядових комітетів у режимі відеоконференції. Водночас реалізація зазначеного рішення Урядового комітету можлива шляхом використання хмарної системи проведення відеоконференцій Zoom.

З огляду на зазначене та з метою виконання рішення урядового комітету, вважаємо за необхідне закупити ліцензії на користування хмарною системою проведення відеоконференцій Zoom. Такі ліцензії нададуть можливість працівникам Секретаріату Кабінету Міністрів створювати одночасно до 10 незалежних відеоконференцій та підключати до них одночасно до 1000 користувачів.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Закупівля програмної продукції для проведення відеоконференцій каналами Інтернет це нагальна не передбачена закупівля в поточному році. Фінансування закупівлі відбудеться за рахунок економії коштів що утворилася за результатами раніше проведених тендерів.

Здійснення даної закупівлі погоджено з Державним секретарем Кабінету Міністрів України (доручення від 25.10.2023 р. № 33786/0/1-23).

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі підтверджена проведенням моніторингу комерційних пропозицій.